

(46) ЯНВ 4

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

5

Новые басни

Я очень люблю писать басни. В первых числах января выйдет моя первая книжка басен с иллюстрациями Кукрыниксов и Каневского. В 1946 году работу над баснями я не собираюсь прекращать ни на один день. Сочинять басни—не легкий труд. Для того, чтобы басня была ясна и остроумна, приходится работать над каждым словом.

В 1946 году не собираюсь забывать также, что я — детский писатель. Сейчас в Центральном детском театре репетируется моя новая пьеса. Она рассказывает о веселом сне советского мальчика Андрюши попавшего в сказочное карточное государство.

С. Михалков.